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e 19e K1, 9750 RuE FeiA e

llcm
--==50m
/
> =1 3 Cm3
> = 1899.7 cm?

B

(97159 F3))= (
(B9 Hol)= (FHA 5
=11 x 11 x 3.14 = 379.94(cm?)

A 97]%5 9] B 379.94 x 5 = 1899.7(cm?)




(B52 ¥Hel Wol)=5x5x3.14 = 78.5(cm?)
(B89 H1)=78.5% 6 = 471(cm?)
lem? = 1mL °]B22 9] &F2 471 mL YUYt}
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13. 97159 AASE B2, 97159 49 Yol FahAL.

[ 2
[> ®eh: 188.4 cm?

(dH o] Yo]) =5x2x3.14 x 6 = 188.4(cm?)




14.

7159 FHols T,

- — - =

| 2
> ®eh 2198 cm?

(R ol)=(@ WH] Hol)x2+(FA Wol)
=10x 10X 3.14 X 2+ 20 x 3.14 x 25
= 628 + 1570 = 2198( cm?)




15.

WH Ol 2] 50| 14ecm Q! Y7152 BYol7t 659.4cm? € o, o] ¥7]
5o Eol= 2 cmAU7R?

® 10cm @ 9cm 3®)8cm @ 7cm ® 6cm

A7]52] 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

659.4 = TXT7x314x2+2x7x314x[_|
= 307.72 + 43.96 x|_|

43.96 x| | = 351.68

[ ]=8(cm)
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> E cmd
> Hehl 480.42cm?

A 7

A 2.

(97159 Fo) = (FF 2H e Hol) x (¥°])
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401.92.cm?

B ~
o4l 2O ¥R Fo] 4cm, &°17F 12em ¢ 97150l H
Yk,

(97159 BHoh)=(EHY Hel)x2+(Fulel)
(4x4x3.14%x2)+ (4x2x3.14%x12)

= 100.48 + 301.44 = 401.92( cm?)
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argut.
@ $lol WHEA] 1747} glofel s, © $lel= 171
glofok et

whebA, AR A7

HHe 2o 5ol B 93 © Holl w1 A71UF7t HolA
= 27071
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19. 91,9, QoA £ mofo] ok 2w g 4
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>
> ®ef: 87l

= 874

2+2+3+1=38(")




20. GA7F 1770l 10200 9 U Tt FA 4732 Fholl Tigt GA] 7789
ko] ¥lE 7htshA YeERfAl 2

@7:4 @34 047 @®7:3 G17:4

AAM 1%2] 714 = 10200 + 17 = 600 L

HA1 479] 712 = 2400,

HA 7739 7HE = 4200

AA 4739] Zhofl gt FA 732 H] ¢

4200 : 2400 = (4200 + 600) : (2400 + 600) = 7 : 4




21. g AAZGOIA (8 L) (8 wE)=2] 30 AUk A4

ol Yol7} 120cm? U uf, AckalE @po] Wol2[ Jem? @t &
[ lgwre 45 oL

_-8cm.

e \écm\ =
@ @)
v 4 -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® Tlem?

1 1 5 7
Hig): (Huo)=2-:3-=-:-=5:
(8 Lm) (B uE)=22 35 =25 2 =5:7
H1Le9 ol 12cmo|BERE
HL w9 Zoj 12X%:5(cm)

Alze] do] 1 (del) + (71=)
=120 + 12 = 10( cm)
@2] Wol : (8+5)x 10 +2 = 65(cm?)




em , 017} 5em & 9715 A
Ut o] WAL Eale] Lol & om A4 THHAL.

>
> Hg ' 135.6cm

Q750 AAEANAH AAZHYe] hze) Zole Pr)5e] Wil
o] a9} B

(5x2x3.14) x4+ (5% 2)

125.6 + 10 = 135.6( cm)
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1101 1 2
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1664\
12] 8

146+64+12+8=91(7)




24. O™9 MER v A71Ee] 2YolE oA L.

(6em)

4cm

[ V)

>
[> ®EH: 131.88cm?

(27159 2Hol)= (BHol) x2+ (F4°l)
=(3%x3x3.14)x2+6x3.14x4
= 56.52 + 75.36 = 131.88(cm?)
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S AAE D 2 S oA 2.

J I
[ I
: I 12¢cm
! : /’
//’L‘__-I\\\ /
- L N7
> =1 ] cm3
> ®HE D 1695.6cm®

(F0]) =7x7x3.14%x12-2x2x3.14x 12
= 1846.32 — 150.72 = 1695.6( cm?)




